

8. റബ്ബർ:- 1995-96 കാലഘട്ടത്തിൽ 448988 ഹെക്ടറിൽ ഉല്പാദനം നടത്തുകയും 474555 മെട്രിക് ടൺ ഉല്പാദിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ 2015-16 -ൽ കൃഷി സ്ഥലത്തിന്റെ വിസ്തൃതി 550840 ഹെക്ടർ ആയി വർദ്ധിക്കുകയും ഉല്പാദനം 438630 മെട്രിക് ടൺ ആയി കുറയുകയുമാണുണ്ടായത്.

9. പാൽ:- 1995-96 കാലഘട്ടത്തിൽ 24.46 ലക്ഷം മെട്രിക് ടൺ ഉല്പാദനം നടത്തിയപ്പോൾ 2015-16-ൽ ആയത് 26.50 ലക്ഷം മെട്രിക് ടൺ ആയി വർദ്ധിക്കുകയുണ്ടായി.

10. മുട്ട ഉല്പാദനം:- 1995-96 കാലഘട്ടത്തിൽ 1991 ദശലക്ഷം ഉല്പാദനം നടത്തിയപ്പോൾ 2015-16 -ൽ ആയത് 2500.36 ദശലക്ഷമായി വർദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സാമൂഹ്യക്ഷേമ പദ്ധതികൾ

41 (45) ശ്രീമതി പി. അയിഷാ പോറ്റി :

ശ്രീ. എ. എം. ആരിഫ് :

ശ്രീ. ജോർജ് എം. തോമസ് :

ശ്രീ. മുരളി പെരുനെല്ലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിലെത്തി ഒരു വർഷംകൊണ്ട് നടപ്പാക്കിയ സാമൂഹ്യക്ഷേമ പദ്ധതികളിൽ മുഖ്യമായവ ഏതെല്ലാമെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി) ഭവനരഹിതരില്ലാത്ത സംസ്ഥാനമാക്കി മാറ്റുന്നതിനുവേണ്ടി ആവിഷ്കരിച്ച പദ്ധതിയുടെ നിലവിലെ പുരോഗതി അറിയിക്കാമോ; പദ്ധതിയുടെ ഗുണഭോക്താക്കളെ കണ്ടെത്തുന്ന പ്രക്രിയ പൂർത്തിയാക്കിയോ;

(സി) നിർവ്വഹണ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചതോ പൂർത്തിയാക്കിയതോ ആയ വൻകിട വികസന പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശം നൽകുമോ; അടുത്ത ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ ആരംഭിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന വൻകിട പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഉത്തരം

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കിയ വിവിധ സാമൂഹ്യക്ഷേമ പദ്ധതികളും സാമൂഹ്യസുരക്ഷാ മിഷൻ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതി സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങളും ഓർഫനേജ് കൺട്രോൾ ബോർഡ് നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതി സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങളും വനിതാ വികസന കോർപ്പറേഷൻ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികളും

സാമൂഹ്യക്ഷേമ ബോർഡ് നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികളും അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.*

(ബി) പദ്ധതിയുടെ ഗുണഭോക്താക്കളെ കണ്ടെത്തുന്നതിനായുള്ള സർവ്വേ നടത്തി, അന്തിമപട്ടിക തയ്യാറാക്കുന്ന നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.

(സി) വിവരം ശേഖരിച്ചുവരുന്നു.

പദ്ധതിനിർവ്വഹണത്തിലുള്ള കാലതാമസം

42 (46) ശ്രീ. ഒ. രാജഗോപാൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാനത്ത് പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടാകുന്നതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) ബജറ്റ് കമ്മി കൂടിവരുന്നത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ ?

ഉത്തരം

(എ) സംസ്ഥാനത്ത് പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് കാലതാമസം വരുന്നതിലേക്കു. ഈ സർക്കാർ പദ്ധതി നിർവ്വഹണം ത്വരിതപ്പെടുത്തുന്നതിന് ഉചിതമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. ഭരണാനുമതി, സാങ്കേതികാനുമതി തുടങ്ങിയവ സമയബന്ധിതമായി നൽകിവരുന്നു.

(ബി) ഇതുസംബന്ധിച്ചുള്ള വിവരം ധനകാര്യ വകുപ്പിൽനിന്നും ശേഖരിച്ചുവരുന്നു. ആയത് ലഭ്യമാക്കുന്നതാണ്.

നാറ്റ്‌പാക്-ലെ നിയമനങ്ങൾ

43 (47) ശ്രീ. ഒ. രാജഗോപാൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) നാറ്റ്‌പാക് എന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ 2010-നശേഷം സ്ഥിര നിയമനം നൽകിയിട്ടുള്ളവരുടെ എണ്ണം, സ്ഥിരനിയമനം നൽകുന്നതിനുള്ള മാനദണ്ഡം, സ്ഥിരനിയമനം നൽകിയ തസ്തികകൾ, പ്രസ്തുത തസ്തികകളിലേക്കുള്ള യോഗ്യത, ശമ്പള സ്കെയിൽ എന്നിവ വ്യക്തമാക്കുമോ; പ്രസ്തുത തസ്തികകളിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചിരുന്നുവോ; എങ്കിൽ നോട്ടീഫിക്കേഷനുകളുടെ പകർപ്പ് മേശപ്പുറത്ത് വയ്ക്കുമോ ;

* ലൈബ്രറിയിൽ വച്ചിട്ടുണ്ട്.